

В Хасынском районе возбуждено уголовное дело по факту гибели пассажиров застрявшего в реке автомобиля



Хасынским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области по факту гибели трех девушек на реке Хасын, в отношении мужчины, управлявшего автомобилем, возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

По версии следствия, вечером 9 августа 2015 года мужчина решил отвезти с места отдыха на правом берегу реки Хасын в 2 километрах от поселка Сплавная на противоположный берег компанию из десяти человек, в том числе двух несовершеннолетних на автомобиле «Сузуки Эскудо», принадлежащем одному из отдыхающих. Зная, что машина конструктивно предназначена для перевозки четырех пассажиров, он допустил размещение шести человек в салоне, остальные четверо расположились в багажном отделении, на заднем бампере и на крыше.

Управляя автомобилем в условиях темного времени суток, не оценив глубину и силу течения воды, мужчина заехал в русло реки, не справился с управлением и допустил опрокидывание автомобиля. Машину снесло по течению, салон затопило водой, трех передвигавшихся на ней женщин унесло течением, в результате они погибли от утопления.

В настоящее время проводятся комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Максимальная санкция ч. 3 ст. 109 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 4 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет или без такового.

20 Августа 2015

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/959217>